

Aktuální informace z radnice ke dni 26.03.2020

26.3.2020 15:36

(Aktualizováno: 26.3.2020 18:54)

Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených 11 případů onemocnění koronavirem. Přimo v Kolíně beze změny (2).

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve výskytu koronaviru ve Středočeském kraji [ZDE](#)

Roušky pro seniory nad 90 let

Od dnešního dne započala distribuce roušek všem kolínským seniorům nad 90 let. Díky našim dobrovolníkům se látková rouška dostane opravdu ke každému takovému seniorovi přímo do jeho domova.

ČT24 - Kam volat a kde hledat informace a pomoc ohledně koronaviru ve Středočeském kraji

Česká televize na svém programu ČT24 zveřejňuje informace institucí ve Středočeském kraji, které nabízejí pomoc v souvislosti s pandemií nového koronaviru. Seznam je řazen abecedně. I Kolín je v tomto seznamu zařazen a pravidelně informace vysílány na ČT24.

Dezinfekce z kraje

Včera jsme byli vyzváni Středočeským krajem k převzetí dezinfekce pro obce v okolí našeho města. Kolín ji distribuuje pro všechny obce v regionu ORP Kolín, což je 69 obcí. Pro celé naše ORP bylo ze skladových zásob uvolněno 60 kanystrů o objemu 5 litrů! Vzhledem k tomu, že toto množství nepokrývá ani počet obcí (69) doplnilo město Kolín zásobu dezinfekce z vlastních zdrojů tak, aby na každou obec vyšel alespoň jeden 5 l kanystr.

Každá obec včetně Kolína dostala od Středočeského kraje celých 5 litrů dezinfekce...

Naštěstí - Již v minulém týdnu jsme pro Kolín zajistili sami okamžitě 1000 litrů desinfekce. Je potřeba na úřadě, v Domově pro seniory, neměla ji policie, záchranka, MP, organizace, které se starají o seniory a zdravotně postižené.

Tento týden jsme přivezli dalších 1000 litrů a máme objednáno ještě 3000 litrů.

Snažíme se podělit se všemi, byť to je třeba krajská záchranka, protože jsou v první linii a považují za vhodné jim pomoci.

Ministerstvo zdravotnictví zmírní omezení maloobchodního prodeje

Ministerstvo zdravotnictví zmírní od pátku 27. března omezení maloobchodního prodeje. Zákaz se nově nebude vztahovat na zámečnictví a servis dalších výrobků pro domácnost, opravy, údržby a instalace strojů a zařízení pro domácnost, myčky automobilů, vybrané služby v pohřebnictví.

Celé znění mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví naleznete v příloze.

Děkujeme

Šití roušek nekončí, stále pokračuje... děkujeme všem našim dobrovolnicím a dobrovolníkům, ale také MŠ Klubíčko, Českému červenému kříži Kolín, spolku Rodina v Kolíně z.s., rodině Dvořákových z Miškovic, kteří na radnici donesli 170 roušek, manželům Pfliegerovým z Bělušic, ti našli 200 roušek..... jste všichni skvělí, děkujeme!

Aktuality z kolínské radnice 26.3.2020 - VIDEO

<https://www.youtube.com/watch?v=RYNvSMLRXwQ>

K článku je připojeno celkem 13 obrázků a 1 příloh.

odkaz na článek: